

## FREE DANCE kreće Naprijed s publikom!

Karlovac, 15. lipnja - Centar za plesnu i izvedbenu umjetnost F.R.E.E. D.A.N.C.E. Karlovac već 18 godina promovira, potiče i realizira suvremenu plesnu i izvedbenu umjetnost u Karlovcu te djeluje kao dio nacionalne plesne scene. Inovativnost i istraživački pristup glavne su smjernice u produkciji i distribuciji programa iz područja suvremene plesne umjetnosti.

Free Dance je dosad realizirao 13 premijernih plesnih predstava, preko trideset repriznih i gostujućih plesnih izvedbi, jednu međunarodnu premijeru, nekoliko međunarodnih gostovanja, dvije premijerne predstave u kojoj su sudjelovala djeca i mladi, čak 36 plesnih izvedbi za djecu i mlade. Spomenuti projekti uključili su sudjelovanje više od 40 plesnih i izvedbenih umjetnika i umjetnica, šest video i multimedijalnih umjetnika/ca, a prostirali su se na čak 19 lokacija u zatvorenom te 14 lokacija na otvorenom prostoru u Karlovcu.

Realizirano je i desetak plesnih akcija i inicijativa (#pleszarijeke, #plesuZvijezdi, ples#karlovačkadvorišta, #plesnipiknikKorana, Go out and dance, #karlovačkiparkovi, #karlovačerijeke, #globalwaterdances), kao i nekoliko izložbi, site specific rad u suradnji s Nomadskom plesnom akademijom uz izvedbu na rijeci Korani '(Na vodi i pored vode), plesna instalacija *Rezonanca turbine* (auditivno-vizualni plesni performans), kao i nekoliko međunarodnih rezidencija.

Free Dance trenutno provodi produkciju i realizaciju **Karlovac Dance Festivala** koji će se ove godine po jedanaesti put održati u dva ciklusa, ljetnom i jesenskom, a u pripremi su nove izvedbe predstave **Magnetsko polje igre** i gostovanje predstave **Vidljivo vrijeme**, kao i **redoviti programi** u Ateljeu suvremenog plesa (radionice i rezidencije, istraživanja, probe, edukacija, satovi suvremenog plesa za građanstvo).

Novi je ovogodišnji projekt Free Dance-a **Naprijed s publikom** koji za cilj ima povećanje vidljivosti suvremenog plesa u lokalnoj zajednici kao i uključivanje lokalne publike u konzumaciju spomenutog sadržaja. *Spomenutim projektom želimo osnažiti i povećati vidljivost plesnih i izvedbenih kulturnih sadržaja, razviti model komunikacije s publikom, omogućiti razmjenu znanja i nove suradnje, kreirati inovativne sadržaje te promovirati nove pristupe u susretima publike i plesnih izvedbenih djela*, kaže voditeljica Free Dancea **Melita Spahić Bezjak**.

Free Dance nije samo mjesto produciranja predstava, programa, festivala, prikazivanja i gledanja programa, već i mjesto sudjelovanja, susreta, dijaloga, rasprave, istraživanja i edukacije. Posebna se pozornost poklanja razvoju plesne kulture za djecu i s djecom i mladima te ih se različitim aktivnostima i projektima potiče na kreativno izražavanje, sudjelovanje, gledanje, razumijevanje i stvaranje plesa. Inovativni radovi, projekti, festivalski i izvedbeni programi iz područja suvremenog plesa ostvaruju se u vlastitoj produkciji i suradnji s umjetnicima, stručnjacima i znanstvenicima pojedincima te u partnerstvu i suradnji s drugim organizacijama i institucijama.

Free Dance je angažiran na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj suvremenoj plesnoj sceni. Na lokalnoj razini djeluje samostalno, plasirajući vlastite projekte i programe, no i u suradnji s mnogim karlovačkim umjetnicima i stručnjacima, srodnim i drugim organizacijama, s lokalnom i regionalnom upravom te sa svim ustanovama i institucijama u kulturi iz Karlovca.

Projekti i programi kreću od propitivanja umjetničkog, društvenog i ideološkog okruženja u kojem djelujemo, uz kritičan pristup te razvijanje postojećih i nalaženje novih formata i umrežavanja. U partnerskim i suradničkim projektima također istražuju se nove metode rada i angažiranja publike čime se opet nastoji intenzivirati razvoj neovisne kulture. Posljednjih godina Free Dance osjetno napreduje zahvaljujući prostoru Ateljea suvremenog plesa, velikom volonterskom angažmanu članova i razvojnim programskim potporama. Ostvarena je i međunarodna programska razmjena, a Karlovac Dance Festival nosi oznaku EFFE festivalske kvalitete.

Najvažnija misija Free Dancea te sad dodatno i kroz projekt *Naprijed s publikom* - je poticanje i aktiviranje građana na uključanje u plesna zbivanja, bilo kao aktivni gledatelji bilo kao sudionici događanja. Kontinuitet plesnih događanja, osvještavanje sugrađana da u lokalnoj sredini postoje programi suvremenog plesa, razvijanje navike odlaska na izvedbena i druga kulturna događanja, stvaranje publike koja zna što želi gledati ili kako participirati u plesu preduvjeti su kvalitetna razvoja karlovačke suvremene plesne scene te njezina povezivanja s drugim umjetničkim sredinama na nacionalnoj i međunarodnoj razini. S tom mišlju, Free Dance potiče i producira interdisciplinarnе projekte, pokreće inicijative koje streme komunikaciji i povezivanju, ustrajava na otvorenosti i pristupu informacijama, sudjeluje u plesnome odgoju i obrazovanju. U tome smislu Free Dance se prepoznaje kao aktivator kreativnih potencijala zajednice.

*Naprijed s publikom* provodi se pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija RH.